

# 菲律賓中正學院校友總會舉行迎新會 歡迎母校2020、2021、2022年度畢業生入會

菲律賓中正學院校友總會訊：本總會為歡迎母校2020、2021、2022年度大學部及高中部畢業生入會，特於六月十八日中午十二時在母校思源體育館舉行『迎新會』。

大會由本總會副會長施純永校長擔任主席，司儀為秘書長何琪穎。

主席施純永副會長在致歡迎詞中，首先代表校友總會向母校全體2020、2021、2022年度三屆畢業生祝賀畢業並送上祝福，及對於他們加入校友總會予以熱烈歡迎。過去2020、2021兩年，由於疫情改變大家的生活及學習的方式，為了守護彼此健康和學校的安全，也因為沒有舉辦一年一度的『迎新會』，今年才一起跟2022年度畢業生一起舉行。世界一直在變，我們經歷了疫情，看到這段時間，世界劇烈的改變，所以我們期勉同學們要有高遠的視野，承負世代轉變契機的願景。同時希望同學們能好好珍惜在母校所接受的教育及中華文化，發揚中正精神，認清自己對國家、社會，以及父母所附的責任，隨著科技時代的脚步前進，堅定理想，勇敢逐夢，創造燦爛美好的未來。也希望同學們能飲水思源，今後能與校友總會共同為母校的發展而繼續努力。

是日由會長陳健衛，副會長李錦思和副會長施純永分別親自為英高中部及大學部2020、2021及2022年度級友會監誓並宣佈級友會成立。宣誓後並攝影留念。

接著由陳雪蓮、黃婷娜、安財美、Harney Wayne Santiago、Jeremia Ong、Bernard James Valencia分別代表2020、2021、2022年度高中畢業生和大學畢業生致詞。各屆理事長致詞中各各表示由衷感謝校友總會特地設宴歡迎，同時更感謝學校和老師們幾年來精心的栽培和照顧。感謝老師們陪同學們度過了特殊的兩年，老師們傳授的，不單只是書本上的知識，還有許多關於人生經歷的分享傳承，使同學們受益良多。同學們對母校的感情和同學們的友情將延續下去，今後無論何時何地，學生時代的點點滴滴將感君恩澤，永銘于心。同學們將會繼續努力求學，勤奮向上，將來能學以致用，不辜負學校、老師們和父母的期望，做個對國家和社會有所貢獻的人，回饋母校，報答恩師。

是日精彩的餘興節目分別由2020、2021、2022年度大學部和高中部畢業生有所演出的。

迎新會在下午三時多在溫馨熱烈的氣氛中圓滿結束。



圖片說明：由上而下

第一排：(由左起)主席施純永副會長致歡迎詞；司儀何琪穎；英中2020、2021、2022年度理事長陳雪蓮、黃婷娜、安財美及大學部2020、2021、2022年度代表Harney Wayne Santiago、Jeremia Ong、Bernard James Valencia分別致詞。

第二排：陳建衛會長(左圖)、李錦思副會長(中圖)、施純永副會長(右圖)分別為英中2020、2021、2022年度級友會首屆職員監誓。第三排：陳建衛會長(左圖)、李錦思副會長(中圖)、施純永副會長(右圖)分別為大學部2020、2021、2022年度級友會監誓入會。

第四排：英中2020、2021、2022年度級友會首屆職員於宣誓後與監誓員陳建衛會長、李錦思副會長和施純永副會長等合影留念。第五排：大學部2020、2021、2022年度級友會首屆職員於宣誓後與監誓員陳建衛會長、李錦思副會長和施純永副會長等合影留念。第六排：精彩的餘興節目。

## 菲律賓福建總商會會長吳清泉先生暨各位領導訪問東棉省鄆市「菲律賓三嘉鋼鐵廠有限公司」

菲律賓福建總商會訊：6月26日上午總商會會長吳清泉先生暨多位領導邀禮訪東棉省僑親，參觀了鄆市「菲律賓三嘉鋼鐵廠有限公司」。受到了楊建新先生等多位僑商的熱情接待，同時也跟東棉省鄆市全國第十區1星將軍Regional Director PGEN BENJAMIN C ACORDA，JR先生一起舉行了友好的交流、出席活動的有會長吳清泉先生、常務副會長林連勝先生、許偉念先生、秘書長吳肇新先生、保管主任龔世良先生、調解主任許文瑟先生、康樂主任莊錦煌先生。

### 蔡俊雅捐 菲華工商總會教育金

菲華工商總會訊：本會文教委員會副主任蔡俊雅先生，亦是本會故理事長蔡仁範令公子，素來熱心社會公益事業，注重教育，長期支持及捐獻本會「點亮未來」助學方案。

近日再度慨捐三十萬元菲幣，資助本國清寒學子完成大學學業，隆情盛意，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。



## 旅菲龍岱洋埭李同鄉會 獻捐晉江總會文教福利

菲律賓晉江總會訊：本會團體會員旅菲龍岱洋埭李同鄉會於二零二二年六月十九日中午，假座菲律賓薩西李氏宗親總會五樓大禮堂舉行慶祝成立三十二周年暨第三十三、三十四屆職員就職典禮。嘉賓雲集，盛典隆重。

李清鴻鄉賢擔任新屆理事長，李副秘書長鴻銘鄉賢榮膺名譽理事長。陳理事長凱復鄉賢應邀在大會致詞，多位理事出席向李清鴻鄉賢及該會新屆全體職員致以熱烈的祝賀。

旅菲龍岱洋埭李同鄉會一向熱心社會公益，關心本會會務，欣逢該會新屆職員就職，特獻捐菲幣五萬元，繼續支持本會開展文教福利工作。仁風義舉，誠堪欽讚，特藉報端以予表揚，並申謝忱。